Koffertrager ohne Gepicktriger Motorradkoffer
firHOND A VFR 750 F, Bj. 90 - 93  Cepdckirager

Zweiradzubehdr

Werkzeugkoffer HE;CO &
Spezialkofier edara
Art.-Nr.: 650.183 00 01 schwarz

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 — 1453 - 168

Der Bausatz umfaft folgende Teile: Fax:06331 — 1453 — 120
1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts
1 Lasche fir Auspufftopf 10 U-Scheiben & 8,4 mm
8 U-Scheiben & 6,4 mm 4 selbstsichernde Muttern M 6
3 selbstsichernde Muttern M 8 4 Sechskantschrauben M 6 x 14
4 Sechskantschrauben M 8 x 16 1 Sechskantschraube M 8 x 30
1 Sechskantschraube M 8 x 55 2 Sechskantschrauben M 8 x 25
4 Sechskantschrauben M 6 x 16 1 Versteifungsbugel

8 Kunststoffkappen M 6

Montagehinweise

Kunststoffabdeckung des Soziussitzes demontieren. Sitzbank abnehmen. Heck- und Seitenverkleidung
demontieren.

In der nach auRen verlaufenden schwarzen Kunststoffabdeckung des Hinterrades befinden sich links und rechts
jeweils zwei mit Einkerbungen versehene Ausschnitte. Die Einkerbungen mit einem scharfen Messer

nachschneiden und durch mehrmaliges Abwinkeln abtrennen. Die entstandenen Einschnitte auf die Héhe des
Rahmenrohres nachfeilen.

Den Auspufftopf an der letzten Verschraubung 16sen und mittels der mitgelieferten Lasche tiefer setzen. Hierzu die
Sechskantschraube M 8 x 25 (unten) und M 8 x 55 (oben) verwenden.

Die unteren vorderen Rohrstreben werden an den Aluauslegern der SoziusfuBrasten montiert. Linksseitig ist hinter

der FuRrastenaufhangung eine separate Bohrung vorhanden. Die Rohrstrebe innen (von der Radseite her)
montieren. Von auRen die Sechskantschraube M 8 x 25 durchschieben.

Rechtsseitig wird die Rohrstrebe zusammen mit der Lasche des Auspufftopfes mit der Sechskantschraube M 8 x 55
von auflen montiert.

Die beiden oberen Rohrstreben der Koffertrager werden in den deckungsgleich vorhandenen Gewindebohrungen

am Rahmen mit den Sechskantschrauben M 8 x 16 montiert. Die Rohrstreben verlaufen

in den
Kunststoffeinschnitten.

Der Versteifungsbuigel wird unten an den Innenseiten der Koffertrager mit den Sechskantschrauben M 6 x 14 nebst
U-Scheiben montiert. Er verlauft iber dem Kotfligel und wird mit diesem nicht verschraubt.

ACHTUNG: Die Bohrungen im Bugel sind auBermittig angeordnet. Den Biigel so montieren, dal er nicht nach
innen in den Koffertrager tibersteht, da sonst die Koffer nicht montiert werden kénnen.

Die dem Bausatz beigefiigten Sechskantschrauben M 6 x 16 und U-Scheiben und selbstsichernde Muttern sind zur
Befestigung der KofferschloRadapter vorgesehen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und
Kunststoffkappen aufdriicken.

Als Ergénzung des Koffertragers bieten wir eine separate Gepéackbriicke (Art.-Nr. 650.183 01 01, schwarz) an.






